
 

 
PREFEITURA DE

VALINHOS
Ofício nº 1518/2020-DTL/GP/P

 
Valinhos, em 20 de outubro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1791/20-CMV

Vereadora Mônica Morandi

Processo administrativo nº 15.714/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria da Vereadora Mônica Morandi, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1. Atualmente, quantas equipes estão ativas para a realização do serviço?

2. Qual a demanda mensal de solicitações para avaliação e poda corretiva?

3. Como é feita a análise para poda ou retirada das árvores?

4. Quantos serviços em média são realizados mensalmente?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela

Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer os questionamentos

apresentados pela nobre Edil requerente.

Ão ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito. ( 1

ORESTES PREVITALE| ÚNIOR

Prefeito Municipal)
  

Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos (VKC/vkc)
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Em resposta ao requerimento 1791/2020 de autoria do Vereador Mônica Morandi, informo:

1. Atualmente, quantas equipes estão ativas para a realização do serviço?

R. Apenas 1 equipe encontra-se sob administração direta do Departamento de Praças e

| Jardins.

| 2. Qual a demanda mensal de solicitaçõespara avaliação e poda corretiva?

R. No período referente aos últimos trinta dias, entre 15 de setembroe 14 de outubro deste

| ano, 117 solicitações foram abertas através do Sistema E-Ouve/156,nossa maior fonte de solicitação.

| Além disso temos, em menor número, processos administrativos, indicações e ouvidorias.

3. Como é feita a análisepara poda ou retirada das árvores?

R. A análise é feita com base na Lei de Arborização Urbana do município (3868/2004) e na

vistoria técnica de um engenheiro do departamento.

4. Quantos serviços em média são realizados mensalmente.

R. Como exemplo, foram realizados 40 serviços no mesmo período da resposta 2. Esse

número é variável dependendo da época do ano (em períodos chuvosos ocorrem mais emergências,

| parandoo serviço de rotina).
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